

# 蚂蚁花呗提现违规

## 支付宝:违规者取消花呗功能

□记者 张骞

本报讯 有需求就有市场,没有市场也会被钻营者抓到漏洞制造市场。支付宝的蚂蚁花呗就遇到了市场钻营者。在鹰城的一些隐蔽角落,出现了蚂蚁花呗提现的小广告。昨天上午,支付宝客服人员告诉记者,蚂蚁花呗禁止套现,无论是支付宝客户还是淘宝商家,若被系统监控到违规套现,均将被取消花呗功能。

蚂蚁花呗是蚂蚁金服推出的一款消费信贷产品,申请开通后,将获得500-50000元不等的消费

额度。用户在消费时可以预支蚂蚁花呗的额度,享受“先消费,后付款”的购物体验。蚂蚁花呗支持多场景购物使用。目前的主要应用场景是淘宝和天猫,淘宝和天猫内的大部分商户均可使用其支付。

一些人从这个支付工具中觅到商机,以提供套现的方式获利。信阳小伙儿小程在市区一家饭店打工,热衷于网络游戏,每月的点卡消费让他捉襟见肘。支付宝中的蚂蚁花呗让他禁不住寅吃卯粮。近日,他向记者演示如何提现。

小程在QQ上与对方联系后,

对方给他提供一个链接,点击链接,是一个饭店的订餐平台。该饭店提供套餐,用蚂蚁花呗支付后,对方提10%的手续费。如果交易额在200元以下,对方将收取30元。记者问为什么?对方答为成本考虑。

事实上,蚂蚁花呗对涉嫌套现的行为有一定限制。譬如,并非所有淘宝商家都有花呗功能,花呗额度也不一定能足额消费。譬如,小程的花呗额度是500元,但400元的消费不能一次完成交易。

记者发现,小程已拖欠蚂蚁花呗数月的费用。这意味着他很

可能被支付宝上报央行征信系统,仅18岁的他就可能拥有信用记录,给他以后的生活带来很多麻烦。

根据小程的介绍,为了玩游戏利用蚂蚁花呗套现,是他这个年龄段常见的行为。

昨天上午,记者就此咨询支付宝客服。工作人员告诉记者,支付宝系统会根据交易量和交易平台进行监测,然后进行评估,虽然不一定每笔套现都监测得到,但评估为套现的交易,支付宝客户和淘宝商家都将被屏蔽花呗功能。“不过,淘宝不会因此关掉套现网店。”她说。

## 九旬客户取钱遇难题 农行上门服务解人忧

本报讯 6月29日,农行平顶山分行舞钢支行铁山分理处网点主任和大堂经理冒着酷暑赶到舞钢市朱兰原模具厂家属院余奶奶家,上门为其服务。

原来,余奶奶今年90岁,是舞钢市模具厂退休职工,由于生病,长期不能行走,且常年吃药,急需用钱。6月28日,余奶奶的女儿陈女士拿着母亲的存折到农行取款,输入密码后发现该存折的信息不完整。根据农行相关制度,必须进行信息核实,而核实信息需要本人前来办理。这可急坏了陈女士。

如何能够合规又能体现人性化的处理?铁山分理处经过讨论后,决定由分理处主任和大堂经理到余奶奶家现场办理委托授权。

在原模具厂家属院,当余奶奶看到农行工作人员上门服务,脸上堆满了幸福的微笑。她还表达了对农行坚持制度、真正替客户着想的举动表示感谢,并很快在授权委托书上签下自己的名字并按下了手印。余奶奶还不停招呼女儿好好招待农行工作人员。

陈女士代母亲完善存折信息后,顺利地吧这笔钱取了出来。陈女士感动不已,连说:“没想到大热天你们还上门服务。以后我会告诉家人朋友有钱就存农业银行。”

(张万鹏 张骞)



## 平顶山银行举办金融知识讲座

7月2日上午,平顶山银行建中支行在佳田国际大酒店会议室举办金融知识讲座。

活动现场,该行工作人员为市民讲解银行卡使用知识以及如何防范电信诈骗等内容,近300名市民参与了本次活动。

本报记者 张鹏 摄

## 我市农行系统举办系列活动庆七一

本报讯 以党建促发展,以发展强党建。七一前夕,农行平顶山分行系统开展形式多样的活动,喜迎建党96周年,凝聚力量做好年中冲刺合力。

农行平顶山分行相继组织开展了在岗党员党章党规知识测试、网上党的知识测试和“庆七一 爱党爱行”征文。

叶县支行深入叶县常村镇下马庄村进行扶贫。在该村村委所在地,全体党员面对党旗重温了入党誓词,并入户帮扶。

淇河支行开展“迎七一”专题学习教育活动,要求以建党96周年为契机,强化学习,提升政治素质,规范各支部“三会一课”,不断提升基层支部工作水平和实效,将全行党建工作提高到一个新的水平。

汝州支行举办了“迎七一 爱我农行”演讲比赛,支行领导、各网点负责人及全体党员、参赛选手参加活动。选手们按照抽签顺序依次上台演讲,立足党的光辉历史和农行的发展及自己的工作经历,抒发了他们的爱党、爱行之情。选手们感情真挚,引发了在场人员的深刻共鸣。

宝丰支行和舞钢支行也举行了迎接建党96周年演讲比赛。

鲁山县支行开展了“庆七一 颂党恩”征文比赛。活动得到了全行上下的积极响应,应征稿件抒发了党员干部在创先争优、提质扩户活动中立足岗位、爱国爱党的无私奉献精神。经过认真评选,有6篇稿件分获一、二、三等奖。6月30日下午,鲁山支行举行了颁奖仪式,为获奖作者颁发了荣誉证书和奖金。

农行平顶山分行系统以多种方式庆祝建党76周年,进一步强化党员意识,增强共产党员的使命感和责任感,切实发挥党支部的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,把对党的忠诚和热爱转化为做好年中业务冲刺、促进全行有效发展的强劲动力。

(张骞 边钢领)

## 建行“新一代核心系统”全面竣工

本报讯 6月24日,中国建设银行耗时6年打造的“新一代核心系统”全面竣工,这是该行转型发展历程中的一个重要里程碑。“新一代核心系统”全面竣工,将为该行战略转型和业务发展注入强大动力。

综合性经营方面,“新一代核心系统”致力于成为客户综合金融方案提供者,在全球集团一体化层面,统一客户信息、机构员工、总账、定价管理和产品管理等,夯实综合性经营基础。通过全行“一个模型”实现海内外和母

子公司的企业级的平台连接,支持集团一体化发展。

多功能服务方面,“新一代核心系统”营建以金融生态圈为重点的多功能平台,重构了企业现金管理、托管、金融市场等数十个重要业务系统,支持组合多样、特色定制、综合性的金融服务。打通交易链、供应链上下游,推进金融生态圈建设。支持大数据应用,服务经营管理决策。

集约化发展方面,“新一代核心系统”推动流程银行建设,实现了对公信贷、个人贷款等业务处理

的流程化、直通化、自动化,实现了实物配送、账户服务和客户服务等集中运营;通过前后台分离系统,推动传统网点“封闭串行、逐笔业务处理”的生产模式向“同步并行处理、工厂化流水线”的集约化生产模式转变,提高业务办理效率,降低运营成本,提升用户体验,缓解网点交易处理压力。

创新型银行方面,“新一代核心系统”建成了参数化的金融产品装配工厂及配套的敏捷研发机制,能够基于14个产品线、136个基础产品、2279个产品条件,快速

推出定制化的可销售产品,有效支撑业务创新发展。

智慧型银行方面,“新一代核心系统”积极应用大数据、人工智能等新技术,建成了全渠道、全流程、全覆盖的服务与营销体系,以“线上+线下”智能全覆盖的方式,助力智慧银行建设。

基于这套系统,以国家“互联网+”战略和建设银行2020转型发展规划为指引,建设银行以“全渠道、普惠、智慧”为主要特征的新一代金融生态体系建设有了重要技术保障。

(黎磊磊)

## 中行平顶山分行举行出国留学咨询会

□记者 张骞

本报讯 7月2日下午,中国银行平顶山分行邀请河南省诚信出国服务有限公司的嘉宾和其他专家,在市区建设路西段神马润泽园二楼会议室举行出国留学咨询会,为有意出国留学的学生及家长提供专业咨询。现场学生和家长们获益匪浅。

近几年,澳大利亚是中国学生海外留学的热门选择地。在鹰城,就有不少年轻人在澳大利亚留学。据了解,澳大利亚虽然只有39所大学,但有20所都位于全世界前400名,与中国大体相当。河南省诚信出国服务有限公司的高勇介绍了留学澳大利亚的

相关信息。据介绍,澳大利亚环境宜人、社会稳定。澳大学学制安排合理紧凑,本科3-4年,硕士1-2年,学习期间允许合法打工,毕业后可获得两年以上工作签证。高勇介绍了澳大利亚的名校及优势专业,给出了澳大利亚小学、中学和大学的学费及生活费的大致数字,以供家长们参考。

高勇从宏观角度介绍了澳大利亚大学的基本情况,该公司的张锐则以新罕布什尔大学为例,从微观角度入手,介绍了美国大学的基本情况。张锐详细介绍了在美国留学一年的各种花销,具体到校内住宿和住校外房子的区别,甚至涉及食堂套餐和学校额外费用。他提醒,在美国,必须买

健康保险。张锐还提醒现场学生和家长们,不要以私立或公立作为评判美国大学水平的标准。

中国银行可提供出国留学基本知识的咨询和最新信息的传递,为客户提供全方位、全流程的出国留学金融服务。中行平顶山分行的工作人员向现场学生和家长们作了详细介绍。

中国银行提供的出国留学保证金贷款,以少贷多,可提供“存一贷九”的比例,手续简便,仅需10%的自由资金。支持美元、英镑、日元、欧元、港币、加元、澳元等国际主要货币贷款,用于境外大学本科、硕士、博士等学位的中国公民的学费和生活费,贷款期限可长达6年。

中国银行的长城留学卡具有普通借记卡的所有功能,境外使用,多币支付;线上缴费,一键完成;异地相连,使用随心;免除境内中行ATM机存取现和转账汇款手续费;每月免3本异地跨行ATM机取现手续费。

除了借记卡,中国银行还推出服务境外留学生的信用卡——长城卓隼卡。该卡环球交易、即时短信提醒,全球交易单一人民币结算,免货币兑换费,每月首笔境外ATM机取现零手续费,报名参加TOEFL、GRE、TOEIC、SAT等国际英语考试,可享5%返现,相当于打九五折,年满13周岁即可申领附卡,可与中银借记卡绑定,自动还款。